
ÚNOR 2024  

V únoru řešila městská policie celkem 141 událostí. 

Krádeže na denním pořádku  

Strážníci během měsíce vícekrát řešili krádeže v obchodech. Například na tísňovou linku 156 oznámila 

6. února vedoucí jedné prodejny v centru Ústí nad Orlicí, že se v jejich obchodě nachází muž podezřelý 

z krádeže, která se stala před několika dny. Usvědčovaly ho kamerové záznamy. Strážníci na místě 

provedli šetření, při kterém se dvaatřicetiletý muž k činu přiznal. Hodnota odcizeného zboží byla zhruba 

osm set korun. Jednání muže bude oznámeno příslušnému správnímu orgánu pro podezření z krádeže 

podle § 8/1a) bodu 1. zákona č. 251/2016 Sb. 

V křižovatce zůstal stát nepojízdný vůz 

Dne 7. února si asistenci městské policie vyžádal 39letý řidič, kterému se na světelné křižovatce u Avionu 

porouchalo auto zrovna v momentu, kdy stál v odbočovacím pruhu. Protože na frekventované silnici 

překáželo, začaly se na křižovatce tvořit kolony. Hlídka strážníků vozidlo odtlačila mimo křižovatku a 

jeho majiteli doporučila, aby si zajistil odtah prostřednictvím asistenční služby své pojišťovny. 

Zapomněl na ruční brzdu 

Zaparkoval, ale zapomněl zatáhnout ruční brzdu. Pětatřicetiletý řidič odstavil 9. února své vozidlo v ulici 

T.G. Masaryka a vzdálil se. Protože zapomněl na zmíněnou brzdu, auto se samovolně rozjelo a zastavilo 

o lavičku s truhlíkem na květiny. K události byla přivolána hlídka městské policie, která řidiče vozidla 

našla a doprovodila na příslušný odbor městského úřadu. Zde došlo k dohodě, že řidič vzniklou škodu 

uhradí.  

Nalezený pes byl rychle vrácen majiteli 

Od roku 2020 mají majitelé psů v České republice povinnost na základě novely veterinárního zákona č. 

302/2017 Sb. označovat psy mikročipem. Díky čipům se daří odchycené psy vracet zpět majitelům. Dne 

15. února byl městské policii oznámen zatoulaný pes v ulici Na Pláni. Strážníkům se podle čipu podařilo 

zjistit majitelku, která si ho na místě vyzvedla. Tou dobou svého psa již hledala, protože jí utekl při 

venčení ve Wolkerově údolí. Podobnou situaci řešili strážníci i o pět dní později, tentokrát v ulici 

Lázeňská. Majitelku zatoulaného psa se sice podle čipu nepodařilo nalézt, nicméně se strážníkům ozvala 

sama, také této ženě pes utekl při venčení. 

Pohozená injekční stříkačka  

 Dne 19. února přišlo oznámení, že se u domu v ulici Na Pláni nachází použitá injekční stříkačka. Strážníci 

ji zajistili a předali k likvidaci. Použité injekční jehly a stříkačky se likvidují jako nebezpečný infekční 

odpad. Pokud je někde objevíte, zásadně se jich nedotýkejte a nález okamžitě oznamte městské policii 

na lince 156, která zabezpečí jejich bezpečnou likvidaci prostřednictvím vyškolených osob.  


